11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 22.07.2010 14:24:03

dopmupoBaHusi 3aKT09eHust Bpaua: 22.07.2010 14:35:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151494/answer/151506




3mpaBcTByiTe! O6513aTEILHO IOCETUTE MTPOKTOJIOTa ¥ IIPOMAUTE 0CMOTP. [Ipo6ieMsl, CBI3aHHBIE C
COCTOSTHHEM Te€MOPPOUAATLHEIX Y3/I0B, MOTYT CIIOCOOCTBOBATh X CHUXKEHUIO TUOUAO.



